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СТАРТАП-ШКОЛА ACADEM.CITY

11  лютого  2025  року  відбудеться  презентація  ініціативи  «Стартап-школа
AcademCity – інноваційна екосистема для розвитку академічних стартапів
наукових установ НАН України».

Захід  покликаний   стати  площадкою  для  поширення  інформації  щодо
можливостей  співпраці  зі  Стартап-школою  Academ.city,  повідомити
слухачів про умови для розвитку інноваційних ідей, підтримки академічних
стартапів  та  їхнього  виходу  на  ринок.  Учасники  заходу  дізнаються  про
можливості,  які  надаватиме   Стартап-школа  AcademCity   науковцям  та
студентам,  зокрема  –  менторську  прогаму,  допомогу  в  оформленні
наукових ідей у проєкти  для їхнього подання на отримання грантового
фінансування  та  представлення  зацікавленим  інвесторам,  допомогу  в
пошуку бізнес-партнерів  та  залучення до команд фахівців  з  управління,
проєктних менеджерів тощо. Під час заходу планується представити біржу
ідей  і  талантів  (заходи  з  пошуку  партнерів  для  просування  ідей,
знаходження спільних рішень для розвитку спільних проєктів); інкубаційну
програму BOOSTER інноваційних проєктів та серію тренінгів з  інкубації  і
акселераційної  підтримки  академічних  стартапів,  які  допоможуть
перетворити  інноваційні  ідеї  у  життєздатні  бізнес-моделі;  Могилянський
Відкритий  Хакатон  «BE  FIRST»  (конкурс  бізнес-ідей  та  інноваційних
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проєктів,  який  вже  став  стартом  на  міжнародний  ринок  для  декількох
успішних  стартапів);  програму  менторської  підтримки  академічних
стартапів;  тренінг  для  молодих  вчених  з  питань  підготовки  проєктів  на
грантові конкурси; інформаційний семінар та воркшоп щодо впровадження
цифрових  рішень  FIWARE  (архітектура  для  створення  просторів  даних).
Організатори:   Київський  академічний  університет  НАН  України,
Національний  університет  «Києво-Могилянська  академія».
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